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公司保留更改產品設計與說明書的權利，圖片僅供參考，以實物為準

馬達示意圖

對頻鍵

配網鍵

WiFi馬達

遙控器介紹

上
停
下
頻道選擇

頻道指示燈

寸動

一般馬達

對頻鍵

對頻鍵

操作說明  (＊以管狀電機遙控器為例進行說明，其他遙控器請參考相應的遙控器說明書。)

對頻： 重複操作對頻即是消除當前頻道。一台電機最多存5個頻道，再增加遙控器只會覆蓋第一個

設定完成

1. 選擇需要對頻的頻道 2. 按一下電機上【對頻鍵】 3. 電機停止後10s內按一下【    對頻鍵】P1

正反轉動提示正反轉動提示

對頻鍵

P1

清除頻道： 清除電機上所有遙控器的頻道記憶，其他設置不會改變或清除

1. 長按電機【對頻鍵】約10s 2. 再次按一下【對頻鍵】

設定完成
正反轉動二次提示 正反轉動提示

對頻鍵

P1

設置鍵

P2

鎖頻設置： 如有6個頻道的遙控器，但只有2窗，為方便操作 即可自行鎖定2個頻道。

設置鍵

P2
設定完成

1. 按一下【    設置鍵】
    進入鎖頻狀態

2. 5s內【選擇鍵】選擇需要
鎖定的頻道數

正反轉動提示頻道閃爍提示

3. 按【停】保存當前鎖定頻道P2

(適用捲簾/調光簾/百葉/羅馬簾)

管狀馬達設定說明書 NR30/NR40
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停

選擇

選擇
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新增： 為已經對頻的電機新增一個B遙控器

2. 長按A遙控器【    對頻鍵】約10sP1 3. 電機停止後10s內按一下B遙控器【    對頻鍵】P11. 選擇需要複製的頻道

設定完成
正反轉動提示正反轉動提示

A遙控器A

選擇

A遙控器

對頻鍵

P1
A

B遙控器

對頻鍵

P1
B

寸動/連動模式切換： 電機出廠默認為連動模式，可依需求切換為寸動模式

設置鍵

P2

1. 選擇需要切換的頻道 3. 電機停止後10s內按住【上】約5s2. 長按遙控器【    設置鍵】約10sP2

設定完成
正反轉動提示正反轉動提示

選擇

上

確認窗簾
停止在上限位設上限位 正反轉動提示

1. 按【上】窗簾向上方向
按【下】窗簾向下方向

2. 選擇設定限位的頻道 3. 長按遙控器【    設置鍵】約10sP2 4. 電機停止後10s內按住
【下】約5s

5. 10s內按【上】進入
設定上限位模式

6. 按【上】【停】【下】調整
窗簾至所需位置

7. 按【上+停】約1s 保存上限位

正反轉動提示
確認好上/下方向

如果方向相反，請參考
換向功能重新設置

上

下
選擇

設置鍵

P2

下

上 上
停
下

上
停

設置上下行程：          必須先設上行程，再設下行程

正反轉動提示

進入設置限位狀態

8. 10s內按【下】進入
設定下限位模式

下

設置下限位

確認窗簾
停止在下限位

9. 按【上】【停】【下】調整
窗簾至所需位置

10. 按【下+停】約1s 保存下限位

上
停
下

停
下 設定完成

正反轉動提示
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WiFi恢復出廠設置方法：

設置鍵

P2
直到電動轉動停止

對頻鍵

P1
設定完成

電動轉動，指示燈亮

長按電機【配網鍵】
至指示燈快閃

設定完成

1. 長按遙控器【    設置鍵】P2 2. 長按遙控器【    對頻鍵】P1

中間喜好位置： 窗簾運行到中間喜好位置，重複操作刪除位置

正反轉動提示
上限位

喜好位置

下限位

1. 選擇需要設置的頻道

選擇

2. 按【上】【停】【下】調整
窗簾至喜好位置

上
停
下

3. 長按遙控器【    設置鍵】約5sP2

設置鍵

P2

下

4. 電機停止後10s內
按【下】約5s

停

5. 電機停止後10s內長
按【停】約5s

設定完成

正反轉動提示
喜好位置設置成功

※長按停止鍵3s窗簾自動運行至喜好位置

※重新設置上下限位或重複設置喜好位置
將會刪除原喜好位置

正反轉動提示

換向： 切換已對頻電機的運轉方向

1. 選擇需要換向的頻道 3. 電機停止後10s內按住【停】約5s2. 長按遙控器【    設置鍵】約10sP2

設定完成
正反轉動提示正反轉動提示

選擇
設置鍵

P2 停
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管狀馬達Wifi版－APP設定說明書

② 手機開啟藍牙，下載Smart Life App        ，並完成註冊

★環境要求：接通電源、確認該區域有WiFi訊號

★設備要求： ① 確認馬達與遙控器已連結完成

2. 對著馬達先長按P2鍵，待窗簾寸動一下後，再長按P1鍵，待窗簾寸動一下，馬達即進入配對狀態

P2P1

1. 選擇要連接的遙控器頻道，打開遙控器電池蓋

3. 進入Smart Life App        ，連接過程中可能出現下列兩種情況：        

① 自動跳出設備選項，如未出現，請手動點選【添加設備】，待搜尋後點選【管狀電機】
② 如設備無法連接，請下拉尋找【窗簾開關 (藍牙+Wifi)】，確認說明後按下一步，將呈現連接狀態

情況②

情況①

5. 設定完成4. 輸入 Wifi 帳號密碼，按下一步
     待設備添加成功後，按完成




